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PROFILOVA CAST MATURITNI ZKOUSKY Z ANGLICKEHO JAZYKA MZ 2022

HODNOTICI KRITERIA — PISEMNA PRACE Z ANGLICKEHO JAZYKA

Pisemnou praci z ciziho jazyka se rozumi vytvoreni souvislych textti v celkovém minimalnim rozsahu 200 slov.

Zak napiSe jednoduchy souvisly text na znidma témata nebo na témata z oblasti svych zajmi, témata souvisejici s béznym Zivotem, praci,
konicky, aktualnim dénim atd. Prokaze, Ze umi plynule vypravét ptibeh nebo v hrubych rysech piiblizit obsah knihy ¢i filmu a vylicit své reakce,
popsat zazitky a udélosti, sny a strucné zdiivodnit a jednoduse vysvétlit své nazory a plany a srozumitelné vyjadiit podstatu myslenky. Dokaze k
vyjadieni pouzivat Sirokou Skalu jazykovych funkci a v jejich rdmci reagovat.

ZADANI PISEMNE PRACE

Reditel §koly stanovi 1 zadani (sklada se ze dvou &asti), které se Zakiim zp¥istupni bezprostiedné pied zahajenim zkousky. Zadani pisemné
prace obsahuje nazev zadani, zplisob zpracovani zadani, popiipadé vychozi text k zadani. Soucasti vychoziho textu k zadani muzZe byt i
obrazek, graf. Obsah a témata jsou vylu¢né v pravomoci jednotlivych Skol, stejné jako hodnoceni pisemnych praci z anglického jazyka. Zadani
pisemné prace z anglického jazyka jsou stejna pro vSechny zaky daného oboru vzdélani piislusné skoly. Pisemnou praci konaji zaci daného oboru vzdélani ve
stejny den a Cas.
ROZSAH PP

Minimalni rozsah pisemné prace je 200 slov, maximalni rozsah omezen neni.

CAS (DELKA KONANI) PISEMNE PRACE
Pisemna prace z Anglického jazyka trva 60 minut.

ZPUSOB ZAZNAMU

Kazdy zak obdrzi zaznamovy arch, do kterého bude praci psat. Prace bude psana ruéné, na pocitaci pouze u zakli se SPU na zakladé doporuceni

z PPP. Pfi konani pisemné prace ma zak moznost pouzit piekladovy slovnik.

ZPUSOB A KRITERIA HODNOCENI

Za 1. ¢ast pisemné prace muze zak ziskat maximaln€ 24 bodi a za 2. ¢ast pisemné prace 12 bodi. Celkové zak miize ziskat 36 bodi.

U zaka s posudkem z PPP bude prace hodnocena s pfihlédnutim na doporuceni k uzptsobeni podminek pro konani maturitni zkousky.

HRANICE USPESNOSTI
Zak musi ziskat 16 a vice bodu, aby u pisemné prace prospél.
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KRITERIA HODNOCENI

Pisemna prace je posuzovana z hlediska 4 sledovanych oblasti hodnoceni: 1 — zpracovani zadani, 2 — organizace a koheze textu, 3 — slovni
zasoby a pravopisu a 4 — mluvnickych prostiedki. Tyto oblasti zahrnuji dalsi podoblasti (viz. Tabulky ¢. 1, 2 a 3).

Tabulka 1: Souhrn kritérii hodnoceni PP ANJ

Kritérium 1: Zpracovani zadani 1A: Zadani
1B: Rozsah, obsah
Kritérium 2: Organizace a koheze textu 2A: Organizace
2B: Koheze, prostiedky textové navaznosti (PTN)
Kritérium 3: Slovni zasoba a pravopis 3A: Presnost
3B: Rozsah
Kritérium 4: Mluvnické prostredky 4A: Ptesnost
4B: Rozsah

Pfi hodnoceni pisemné prace se udé€luji body v intervalu od 0 do 3 v kazdé z osmi sledovanych oblasti (1A, 1B, 2A, 2B, 3A, 3B, 4A, 4B), body
popisuji vykon zaka v kazdé této oblasti.

HODNOCEN] PP

32 — 36 bodu — vyborny

27 — 31 bodt — chvalitebny
21 — 26 bodl — dobry

16 — 20 bodi — dostate¢ny
0 — 15 — nedostate¢ny

POSTUP PRI HODNOCENI OPSANE PISEMNE PRACE
Pfedmétem hodnoceni je pouze autorsky text Zaka. Text prokazatelné prevzaty z dostupného zdroje se nezapocitava do celkového rozsahu pisemné
prace a neni ptedmétem hodnoceni. V takovém ptipadé€ pisemna prace nespliuje stanoveny minimalni rozsah, je hodnocena 0 body a zak neprospél.

POCITANI SLOV

Za jedno slovo se povazuji piedlozky, spojky, zdjmena, citoslovce, ¢leny, zkratky (napt. ASAP = as soon as possible), viceslovna vlastni jména
a nazvy (napt. Jack Smith, United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland), fadové ¢islovky, rozepsané datum (napfi. 21st October 2012),
adresy (napf. smith@seznam.cz; 10 Downing Street, London, SW1A 2AA) a sloZeniny spojené spojovnikem (napi. check-in). Jako jednotliva
slova se pocitaji stazené tvary (napf. It’s = 2 slova, haven’t = 2 slova, vyjimkou je can’t a cannot = 1 slovo), frdzova slovesa (get up = 2 slova) a
sloZeniny psané jako dvé slova (napf. office tanager = 2 slova). Jako slova se nepocitaji Cislovky psané ¢islicemi (napi. 1982; 28) a opakovana
vlastni jména a nazvy (napt. Jack Smith is my friend. Jack Smith comes from London = celkem 7 slov). Je-li téma zadani ptevzato doslovn¢ jako
nadpis, slova jsou zahrnuta do celkového poctu slov.
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Tabulka 2: Podrobna kritéria hodnoceni PP AN]J (1. ¢ast PP)

MZ 2022

| — Zpracovani zadani /
Obsah

Il — Organizace a koheze textu

Ill - Slovni zasoba a pravopis

IV — Mluvnické prostiedky

A - Zadani

A - Organizace

A - Pfesnost

A — Pfesnost

0

:text je 0 3 avice intervald deléf:.

= Pozadovana charakteristika textu® je dodrzena.
= \VSechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény.

= Pozadovana charakteristika textu® je vétdinou dodrzena.

= VétSina bodl zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

o Délka textu ne zcela odpovidd pozadovanému
rozsahu(text je o 1 interval kratsi/delsi).

= Pozadovana charakteristika textu® neni ve vétsi mite dodrzena.

= Vétsina bodd zadani neni jasné a srozumitelné zminéna.

o Délka textu ve vétsi mife neodpovidd poZzadovanému
rozsahu(text je o 2 intervaly kratsi/delsi).

% Pozadovana charakteristika textu® neni dodrzena.

X Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény.

% Délka textu neodpovida poZzadovanému
rozsahu(text je o 3 a vice intervall kratsi)

o Délka textu neodpovidd poZzadovanému rozsahu

B — Rozsah, obsah

= Text je souvisly s linearnim sledem myslenek.
= Text je vhodné ¢lenény a organizovany.

= Text je vétSinou souvisly s linedarnim sledem myslenek.
= Text je vétSinou vhodné ¢lenény a/nebo organizovany.

= Text neni ve vétsi mife souvisly s linedrnim sledem myslenek.
= Text neni ve vét$i mife vhodné ¢lenény a/nebo organizovany.

= VétSina textu neni souvisla a neobsahuje linedrni sled myslenek.
= VétSina textu neni vhodné ¢lenéna a/nebo organizovana.

B — Koheze, prostiedky textové navaznosti
(PTN)

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise
nebréaniporozuméni textu.*

= Slovni zasoba a pravopis jsou témér
vidypouZity spravné (0-5 chyb).

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise
vétSinounebrani porozuméni textu / ¢asti
textu.

= Slovni zasoba a pravopis jsou
vétsinoupoufZity spravné (6—11 chyb).

o Text je o 1 interval kratsi.

® Chyby ve slovni zdsobé a pravopise ve vétsi
mitebrani porozuméni textu / ¢asti textu.

= Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétsi
mifepoufZity spravné (12-17 chyb).

o Text je o 2 intervaly kratsi.

= Chyby ve slovni zdsobé a pravopise
braniporozuméni vétsiné textu.

= Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné
textupouzity nespravné (18+ chyb).

B — Rozsah

= Chyby v mluvnickych prostredcich

nebra

niporozumeéni textu.

= Mluvnické prostiedky jsou témér vidy
pouzityspravné (0-5 chyb).

= Chyby v mluvnickych prostredcich
vétdinounebrani porozuméni textu / ¢asti

textu.

= Mluvnické prostiedky jsou vétSinou
pouZityspravné (6—11 chyb).
o Text je o 1 interval kratsi.

= Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi
mifebrani porozuméni textu / ¢asti textu.

= Mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi
mifepoutZity spravné (12-17 chyb).

o Text je o 2 intervaly kratsi.

= Chyby v mluvnickych prostfedcich
braniporozuméni vétsiné textu.

= Mluvnické prostiedky jsou ve vétsiné
textupouZity nespravné (18+ chyb).

B — Rozsah

= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife
podrobnosti.
= V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému.

= Body zadani jsou vétsinou rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.

=V textu je vétSinou jasné vysvétlena podstata myslenky
neboproblému.

o Text ojedinéle obsahuje nadbyteéné/irelevantni
informacea myslenky.

= Body zaddni jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.

=\ textu neni ve vétsi mite jasné vysvétlena podstata
myslenkynebo problému.

o Text ve vétsi mife obsahuje nadbyteéné/irelevantni
informacea myslenky.

= Body zaddni nejsou rozpracovdny vhodné a v
odpovidajicimire podrobnosti.

= Rozsah PTN je Siroky.
= Chyby v PTN nebrani porozuméni textu.

= PTN jsou témér vidy pouZity spravné a vhodné.

= Rozsah PTN je vétSinou Siroky.
= Chyby v PTN vétSinou nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.
= PTN jsou vétsinou pouZity spravné a vhodné.

= Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.
= Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni textu / &asti textu.
= PTN nejsou ve vétsi mife pouZity spravné a vhodné.

= PTN jsou omezené / v nedostatecném rozsahu.
= Chyby v PTN brani porozuméni vétsiné textu.
= PTN jsou ve vét$iné textu pouZity nespravné a/nebo nevhodné.

= Slovni zésoba je Siroka.

= Slovni zésoba je vétsinou Siroka.

= Slovni zdsoba je ve vétsi mife omezena.

= Slovni zdsoba je omezend / v nedostatecném
rozsahu.

= Rozsa

= Rozsa

h mluvnickych prostiedku je Siroky.

h mluvnickych prostredk je

vétsinousiroky.

= Rozsa

h mluvnickych prostiedkd je ve vétsi

mifeomezeny.

® Rozsah mluvnickych prostiedki je omezeny
/mluvnické prostiedky jsou v nedostatecném
rozsahu.
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Tabulka 3: Podrobna kritéria hodnoceni PP ANJ (2. ¢ast PP)

| — Zpracovani zadani / obsah

Il - Organizace textu

1l — Slovni zasoba a pravopis

IV — Miuvnicke prostredky

PoZmdovana charakteristics tectu” je dodriena
WEachny body meani jsou jasns a srozumiteing
mirEny.

Body zadeni jsou rozoracovany vhodne/Gising &
v odpovidejici mite podrobnost.

Defa becty 0dpovidd poZadovansmy rozsahu.

Text je sounvisy = linedmim sledem mySlensk
Chyby v FTH nebréni porozumeni textu,/Gast bertu.
FTH jsou temat widy poudity spravne a vhodne.

=  Chyby ve skovni zAzobé a pravopise neorani
poroTumeni bextu.

=  Slovni z&soba je Sirokd (vzhiadem k mdani, mire
rozaracovani bodll mdani & drovni obtiznost.|

= Slovnizezoba & pravopis jsou bEMET vidy poudity
spranmes |0—3 chyby].

=  Chyby v miusmiciych prastredcich
mebrani porozumeni textu. 2
= Rozmah miuvnickych prostrediod je Sroky
[vehizdem k ndani, mre
rozpracovani bedd mcani & drownd obtiznosti.)
=  Miuvnicke prosthediy jsou temEr vEdy pouity
sarsvne |2—3 chiyy].

PoZsdovana charakteristikcs tectu’ je vEtSinou
dodrisna.

vettina bood zadani je jasng o srozumitzing
zminEna.

Body zadani jsou vEtSinoy rozpracoving

whodne UEeing a v odpovidajici mire podroonost.
Defm bty ne zoels OCDOVIGA poZacavansmu
rozsaba [bext jro 1 int:wultrut;i'."dzli'].

Text je wtSinou sowisly 5 line@mim siedem mySlensk
Chyby v FTH jen w msl: mife brani porozumeni texts |
st textu.

FTH jsou wetSinou poutity Sorawne & vhodne.

= Chybywe showni zAzobe a pravoise vEtSinou
nenrani porozem &ni terty.

= Slovni z8soba je vEtSinou Sroks (vohiedem k mcani,
miTe rozpracovni bood zadani 2 drovni obtiEnost. ]

=  Siovni zisoba B pravopis jsou wWetSinou poudity
sorawne [4—5 chyb).

= Textj= o 1interval kratsi

= Chybyw mluvrl'n:kl}ch pmst?\edn:ich vEtEnou
renrani porozsm ni terty.

= Rozsah miunickych prostreckd je vetiinou
Siroky [wzhiedem k zadand, mife
rozpracovani bodd mcani & drovni ootiznast.)

=  Miuvmicke prosthediy jsou vEtSinou poulity
soravmE [4-5 chyt].

= TextjeoLinterval kratsi.

Pofsdovena charskteristics tactu’ neni ve vatEi mire
dodrizna.

vittina bood zadani neni (jasng a srozumiteing)
zminEna.

Body zadeni jsou jen ojedingls rozpracovany
whodns/iteing a v odpovidajici mife podroonost.
Den bexchy ve Bt mine necdpovids
poZmdovanamu rozsabu [text j= o 2 intervaly
kratEi/delsi).

Text neni ve vELE mife souvishy 5 linearnim siedem
miyilensi.

Chyby v FTH ve wetSi mife brani porozumeni textu /!
st textu.

FTH nejsou ve vELS mire pouiﬂ:-ll :pri'-'ré a
vhodni.

=  Chybyve skovni 28zob& & pravopise ve vets
mife Brani porozuman] tetu.

=  Slovni z&soba je ve vEtSi mife omezend (vohiedem
k zadani, miFe rozpracovani bodl zadeni & drowni

citEnost. ]

=  Showni z&soba & pravonis nejsou ve veRS mife
pouZity spravne (75 chyt].

= Text j= o2 interealy ksl

=  Ohyby v miuvniciych prastiedeich ve vetsi
mife orani poromsmEni ety

=  Rozsah miuwnickych prostrecid je ve vets
mife omezery (vzhiedem k zacani, mie
rozpracovani bodd mdani & drovni obtiznasti.)

=  Minmicke prosthedioy nejsou ve vBtH mite
poudity spravne {7-5 chyt].

= Taxtjeo 2 intervaly kratsi,

Pofadovana charakteristiks taxts’ neni dodri=na.
Body zadani nejsow (jasng] zmingny.

Body Tadeni Najs0u rozpraCcovany.

D=fa bexcty necdpovida pofadovanemy rozsahu
(tmxtje 0 3 @ vics intervaid kracdifoe i) a/nebo nend
dostatek |sozumiteinéha) texty pro hodnocenl

Text neni souvishi 8 nechsabuje lineami sied
miyElenei.

Chyby v FTH bvani porocumeni textu / st tertu
FTH jsou poulity nevhosn® a/nebo

v negostatelnem rozsabu.

= Chybywe showni zAzobe a pravoise brani
p-uruzuméni [wREZina] Emntu.

=  Slovni z8soba e omezend a/nebo
v nagiostateinam rozsabuy [vzhisdem k znddnd, mire
rozpracovani bodd moani = drowni obtiEnast.)

=  Slovni Z&soba B praVEps jsou ve wEtHnE texts
pouZity nesprévne (10+ chya).

= Textje o 3= vice intervall kratsi

=  Chyby v miusnidopch prastredeich brani
porozumeni [vetsing ) testu.”

= Rozmah miuwmnickych prostreckd je omezeny
a/nebo mivsnicke prostrediy jsou
v negostatelnem rozsabu [vehledem k zaddni,
mire rozpracovand bocd zadani a drovni
ootiEnasti |

=  Miuvnicke prostrediy jsou ve vELSing bexby
poulfity nesprévng (104 chya).

= Textjeo 3 e vice intervall kratii

* Akeualizace & tykala doplneni textu ve viech deskriptorech sloupee Il 2 IV {konkrétnz v z3vorce wzhledem k zadani, mire rozpracovini bodd zsdani a drovni obsEnasti).

¥ Charakteristika zahrnuje jak typ textu 3 jeho forma3ini nleditosti, tak téma zpracované v souladu = komnunikadni funkel a ve vztahu k pRjemci textu,
? Deskriptor zahmuje | chyby pod pofadovanou drovni obtiEnoss

MZ 2022



